
У име Оца и Сина и Светога Духа! 

Дуго времена сам браћо и сестре очекивао овај дан, да дођем и овде 
у ваше место и у ову вашу скромну и малу богомољу да се 
заједнички Богу помолимо. Али до сада није било прилике, 
међутим, Богу благодарим што је данас удостојио нас да се нађемо 
овде, да се саберемо и да заједнички прославимо славу ове 
богомоље, овога скромнога и малога храма који је посвећен светом 
славном пророку Илији Тесвићанину. Поред тога што ова црква 
данас слави има и доста верника који данас славе као своју крсну 
славу светог пророка Илију, њихови колачи су овде који ће мало 
касније бити пререзани од стране свештеника. А ми смо данас овде 
браћо и сестре сабрани у молитви Господу Христу, светом пророку 
Илији и осталим угодницима Божијим да би угледајући се на њих и 
ми удостојили њихових дарова које су они добили од Бога.  

Свети пророк Илија човек из Старог Завета који је живео неколико 
стотина година пре рођења Христовога, био је велики боговидац, 
био је велики чудотворац и био је велики ревнитељ за праву веру у 
Бога, у једнога истинитога Бога. Он је рођен у граду Тесвиту те се 
назива Тесвићанин, али је у својој пророчкој служби имао многе 
невоље и борбу са онима који су напустили праву веру, који су 
отишли за лажним боговима, за Ваалом Сиријским и осталим 
лажним боговима. А он се трудио да народ свој сачува у правој 
вери. И једном он се обратио Господу Богу своме речима, био је 
изгубио сваку наду и поуздање и рекао: Господе сви су отступили 
од тебе једини ја остадох на правоме путу. А Господ му се јави и 
каже: Не Илија, има још седам хиљада оних у Израиљу који не 
преклонише колена своја пред Ваалом, који су значи остали верни 
али их ти не знаш. И онда да би свој народ повратио Господу Богу 
своме свети пророк Илија се помолио Богу да казни тај непокорни и 
колебљиви народ који се колеба између добра и зла, између правога 
Бога и лажних идола.  



И он је затворио, каже Свето Писмо, небо да није било кише три 
године и шест месеци, три ипо године. Све је изгорело, сви су 
извори пресушили, све реке нестале, велика невоља и глад је 
настала у народу, и за стоку и за народ. И онда његова је борба 
највећа била са Израиљским царем Ахавом и његовом злом женом 
Језавељом који су били предводници незнабожачког идолослужења. 
И Илија једном по заповести Господњој јави се цару Ахаву и овај га 
видевши каже се ти то Илија наводиш несрећу на овај народ! А он 
каже не царе ја него ти. Ти својим незнабоштвом наводиш несрећу 
на овај народ. И онда је после тога свети пророк Илија својом 
молитвом поново измолио од Бога кишу те је киша пала и све се 
повратило у живот. И многа друга чуда је пророк Илија учинио. 
Умножио је брашно и уље у дому једне удовице којој је био упућен 
да га она прехрани за време тих гладних година када није било 
жетве ни сејања. Па је онда васкрсао сина једне исто тако жене 
удовице која се њему обратила за помоћ молитвом. И многа друга 
чуда свети пророк Илија је учинио у своме животу и тиме 
прославио Господа Бога свога, вратио је народ на право 
богопоштовање, показао се велики ревнитељ у прослављању Бога и 
у чувању праве вере.  

Зато и ми данас браћо и сестре који се налазимо исто тако у 
деликатним условима и времену, када многи нажалост отступају од 
правога исповедања вере православне, крећу за неким другим 
боговима, идолима, разним јересима и заблудама, екуменизма и 
папизма. Ево остало је, како каже Господ, мало стадо које се труди 
да очува праву веру какву је Господ Христос проповедао, какву су 
свети апостоли проширили по целоме свету тада, свети Оци 
утврдили, одогматили, свети мученици крвљу својом запечатили. 
Да ту веру очувамо и ми, неискварену, непокварену, неизмењену. 
Јер само постоји једна Црква Божија као што говоримо свакога дана 
у символу вере: Верујем у једну, свету, саборну и апостолску Цркву. 
Не у многе цркве него у једну. Да би смо ми остали верни тој вери 
коју су свети Оци утврдили, да останемо у јединој истинитој 



православној Цркви божијој у којој и постоји спасење, у којој 
постоји покајање и спасење душа. 

Нека би Господ молитвама светог пророка Илије ревнитеља Старога 
Завета даровао и нама снаге духовне и телесне да и ми останемо 
чврсти у својој вери православној, да останемо на путу Светога Саве 
који нам је он проповедао и оставио у аманет, да ми ту веру нашу 
оставимо у аманет нашој деци и омладини да би се име Божије на 
први начин славило и прослављало у народу нашем и да бисмо 
живећи по тој вери дочекали када пођемо одавде, да по милости 
Божијој будемо примљени у Царство Његово небеско где се сви 
светитељи Божији налазе да и ми тамо са свима светима славимо 
Оца и Сина и Светога Духа кроза све векове и сву вечност.  

Амин.  


